

13 СЕНТЯБРЯ, 14 СЕНТЯБРЯ,
среда +17° четверг +19°



15 СЕНТЯБРЯ, 16 СЕНТЯБРЯ,
пятница +18° суббота +19°



«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

• Оксана Барсукова

10 СЕНТЯБРЯ, в единый день голосования, жители Тюменской области, Югры и Ямала выбрали губернатора Тюменской области.

Избирательные участки работали с 8:00 до 20:00. Принять участие в голосовании смогли все жители региона, которым исполнилось 18 лет.

В Тюменской области действовало 1062 избирательных участка, кроме того, создано 9 временных избирательных участков. Временные избирательные участки были открыты в некоторых медицинских учреждениях.

Маломобильные граждане проголосовали на дому.

С самого утра на избирательных участках Сорokinского района было многолюдно. Первыми пришли те, кому в этот день нужно на работу. Но и те, у кого воскресенье выдалось выходным, спешили сделать свой выбор.

В числе первых проголосовал за будущего губернатора глава Сорokinского муниципального района Александр Агеев.

– День сегодня выдался замечательным и располагает к активности населения, – отметил Александр Николаевич. – Прийти и проголосовать – очень важно каждому жителю Тюменской области, ведь мы выбираем своё стабильное будущее!

Учитель музыки Сорokinской школы №1 Любовь Никитина пришла на избирательный участок вместе с сыновьями Владимиром и Иваном.

– Голосовать обязательно нужно, – говорит она. – Участвовать в выборах – это не только право, но и обязанность каждого гражданина. Меня волнует будущее региона, в котором я живу, мне небезразлично, как здесь будут жить мои дети. Сегодня на участок пришла вместе с сыновьями, чтобы они видели, что проявлять свою гражданскую позицию – очень важно.

Участник СВО Иван Среда пришёл на избирательный участок со своей семьёй – женой Любовью и сыновьями Петром и Макаром.

– Я сам с 18 лет участвую во всех выборах, пото-

Выборы -2023

Выборы губернатора Тюменской области состоялись



Сорokinцы с раннего утра спешили на избирательные участки

му что считаю, что важно иметь активную гражданскую позицию, и воспитываю это в детях, – подчеркнул Иван. – Каждый голос очень важен. Считаю своим гражданским долгом сегодня отдать свой голос за действующего губернатора. Он многое сделал для развития региона. Мы с супругой верим в светлое будущее Тюменской области и нашей страны в целом!

Необычным и по-настоящему торжественным стал этот день для молодых людей, которые впервые при-

нимали участие в выборах. Одна из них – жительница Пинигинского сельского поселения Надежда Петрова. Девушка впервые приняла участие в голосовании. В участковой избирательной комиссии Надежде вручили Диплом.

Самые пожилые и маломобильные граждане, которые не смогли прийти на избирательные участки, проголосовали на дому. Жительницы Покровского сельского поселения 96-летняя Дмитриенко Евдокия Мануиловна и

88-летняя Ланг Ирма Фридриховна тоже сделали свой выбор и проголосовали за достойного кандидата. Женщины уверены, что в выборах обязан участвовать каждый гражданин, имеющий такое право. "Мы понимаем, что наши голоса важны, ведь мы выбираем будущее для своих детей, внуков и правнуков", – сказали они.

На всех избирательных участках работали общественные наблюдатели. Они следили за легитимностью выборов. Ксения Су-

мина среди общественных наблюдателей уже не в первый раз.

– За всё время своей практики в этом качестве я ни разу не сталкивалась с существенными нарушениями, – говорит девушка. – Не было их и в этот раз.

Выборы состоялись. Явка в Сорokinском районе составила более 79%. Уже подведены итоги голосования за губернатора Тюменской области. В выборах победил Александр Моор. За него отдали свои голоса 78,77% избирателей.

Сорокинцы встретили "Осень-2023" ярко

В Сорокинском районе весь день 10 сентября проходил фестиваль «Тюменская осень».

В рамках фестиваля жители района участвовали в викторине «Знай свой край», угощались всевозможными оладьями.

В первом туре викторины «Знай свой край» правильно на вопросы ответили более 1700 человек, а это значит, что все они стали участниками второго тура и получили возможность получить ценный подарок, ответив ещё на один вопрос во втором туре.

В дневное время в рамках фестиваля сельские посетители палатки здоровья, участвовали в спортивных аттракционах.

Вечерняя праздничная программа открылась творческими номерами вокальной группы «Авантаж» и танцевального коллектива «Art dance».

Глава Сорокинского района Александр Агеев поздравил участников фестиваля с праздником и вручил грамоты и сертификаты победителям районного фотоконкурса «Мой край родной, тобой люблю!».

За 1 место сертификатами на 1500 рублей поощрены Анастасия Киреева, Павел Барсуков, Светлана Щукина.

Дипломы за 2 место и сертификаты на 1000 рублей получили Арина Петренченко, Екатерина Кузнецова и Надежда Мишарина. Геннадий Амелин, Лариса Гришаева и Любовь Калугина, занявшие 3 место, получили сертификаты на 500 рублей.

Напомним, что в период с 4 августа по 1 сентября тридцатью пятью участниками на конкурс было представлено порядка 90 фотографий.

Фестиваль продолжился выступлениями артистов из Екатеринбурга – вокальной группой «Красота», инструментальным дуэтом ложкарей «Парни Саб ложки» и инструментальным ансамблем «Братцы». Яркие, запоминающиеся номера никого не оставили равнодушным. И даже ливший на протяжении всего вечера дождь не испортил атмосферу праздника.

Самым главным и ожидаемым событием фестиваля «Тюменская осень» стал второй этап тематической викторины «Знай свой край». Победители 1 этапа, выбранные случайным образом, отвечали на краеведческие вопросы и за правильные ответы получали ценные подарки.

Геннадий Прибылов выиграл телевизор. Он пра-



На снимках: фрагменты мероприятия

вильно ответил на вопрос второго этапа викторины: «Кто является автором проекта Останкинской телебашни?».

Геннадий Николаевич поделился эмоциями: «Я всё время находился на празднике. Когда основательно промок, решил сесть в автомобиль и погреться. Спустя минуту раздался телефонный звонок. Из телефонной трубки послышался голос ведущей, понял, что попал в число счастливых и если получится, смогу забрать подарок. Немного засуетился, разыскивая карточку с номером. Спасибо организаторам мероприятия за необычный формат розыгрыша призов!»

Зубова Лидия стала счастливой обладательницей хлебопечи, ответив на вопрос, как называется единственный в мире город Тюменской области,

расположенный на полярном круге.

Переносной холодильник получил Юрий Межевич, верно ответивший на вопрос об уникальном материале, изобретённом тюменскими учёными в XXI веке.

Людмила Плюхина за правильный ответ о государстве, с которым граничит Тюменская область, получила новенькую мультитарку.

Утюг-парогенератор за правильный ответ достался Людмиле Триппель, кофеварка – Александру Челнокову. Наталье Козыриной подарили мясорубку, Александру Гурову – пылесос, Татьяне Хреновой – сушилку для овощей. Любви Плотниковой предстоит забрать свой подарок – морозильную камеру, а Полине Соколовой – триммер.

На конкурсе «ТЮМЕНСКИЕ

по оригинальным и традиционным рецептам. Каждый мог проголосовать за понравившийся вариант.

Соб. инф.



Актуально

Глава Роспотребнадзора Анна Попова объявила старт прививочной кампании против гриппа

Россияне могут бесплатно привиться отечественной вакциной. В этом году её состав улучшили, препарат действует против актуальных штаммов. После прививки выдадут сертификат о вакцинации.

По словам Анны Поповой, препарат уже доставили в регионы, готовность к прививочной кампании в России достаточно высокая. В этом году планируется вакцинировать не менее 60% россиян. Это особенно важно для людей из групп риска: врачей, учителей, пожилых, россиян с ослабленным иммунитетом и хроническими заболеваниями, детей.

Кроме того, до 1 октября регионы оценят готовность больниц и поликлиник работать в период сезонного подъёма заболеваемости. Также субъекты РФ должны поддерживать запас противовирусных, дезинфекционных средств и средств индивидуальной защиты в аптеках и медорганизациях.

В Тюменскую область поступили более 500 тыс. доз вакцины против гриппа.

Это три вида препаратов: "Ультрикс квадри", "Совигрипп", "Гриппол плюс".

Вся партия распределена по муниципальным поликлиникам, ФАПам, медицинским кабинетам в школах региона. В первую очередь вакцинацией будут охвачены школьники и учителя.

"Подготовка к сезону ОРВИ



Александр Агеев вакцинировался в числе первых

идёт полным ходом. С начала учебного года начнётся вакцинация против гриппа непосредственно в образовательных организациях", – сообщили в региональном департаменте здравоохранения.

Так, 159 медицинских кабинетов открыты в школах Тюменской области (по данным на начало 2023 года). В них работают 246 фельдшеров.

Все медицинские кабинеты лицензированы, оснащены всем необходимым в соответствии с санитарными требованиями для проведения профилактической работы и оказания неотложной помощи. Рабочие места медработников оснащены компьютерами", – рассказали в департаменте здравоохранения.

Медкабинеты есть во всех

крупных общеобразовательных организациях, в малочисленных школах оказывают медуслуги занимают фельдшеры ФАПов.

Первые прививки против гриппа сорокинцы смогли сделать в палатках здоровья 10 сентября. В числе тех, кто вакцинировался в этот день, был глава района Александр Агеев.

Соб. инф.

Садоводам на заметку

Муравьи на участке – польза или вред?

Ответ на этот вопрос неоднозначен. С одной стороны, эти насекомые – часть сложившейся экосистемы, без которой она не сможет существовать в том виде, в котором мы её знаем.

С другой – муравьи являются вредителями, уничтожающими некоторые растительные культуры.

Польза и вред муравьёв соизмеримы лишь до тех пор, пока на участке обитают всего несколько семей и их пути пролегают по газонам, дорожкам и в местах хозяйственного назначения. Как только в поисках пищи они перебираются в сад или огород, вред от этих прожорливых существ начинает перевешивать всё остальное. Начинать борьбу с муравьями на участке или нет – зависит от того, что перевешивает в каждом конкретном случае – польза или вред.

Как бороться с муравьями?

Самые гуманные способы «уничтожения» муравейника в саду:

1. Перенос муравейника, для этого нужно выкопать его вместе с грунтом, аккуратно поместить в пакет, перенести в другое место, где их колония никому не навредит. Но докопаться до глубины «домика» и выбрать все яйца, переселить матку – крайне сложно.

2. Принудить их к переселению резким запахом. Для этого могут понадобиться такие растения, как мята, горчица, пижма, анис, петрушка, укроп, чеснок, календула. Как будут использоваться перечисленные сорта – разницы не имеет. Они могут быть посажены в местах скопления насекомых либо разбросаны в сухом или подвяленном виде.

Более радикальные методы борьбы с муравьями – применение химических препаратов («Муравьед», «Муравьин», «Гром-2», «Великий воин») или использование проверенных временем народных средств.

ФГБУ "Россельхозцентр"

ВАКЦИНАЦИЯ

ОТ ГРИППА

Кому необходимо вакцинироваться?



Часто болеющим людям



С иммунодефицитными состояниями



Страдающим эндокринными заболеваниями (сахарный диабет)



С заболеваниями крови



С заболеваниями сердца



С хроническими заболеваниями почек (гломерулонефрит)



С хроническими заболеваниями органов дыхания (БА)



Детям, в случае лечения препаратами подавляющими иммунитет



Страдающим заболеваниями ЦНС

Когда нельзя вакцинироваться?

При непереносимости компонентов вакцины (белков куриного яйца, специальных консервантов)



В случае острых заболеваний или в период обострений хронических недугов



В случае наличия осложнений при предыдущих вакцинациях



Перед прививкой необходимо



Сдать общие анализы мочи и крови

Получить консультацию терапевта и иммунолога

Где вакцинироваться?

Поликлиника

Медицинский центр



Экология

Выбрасываем мусор по правилам: разъясняем, какие отходы можно размещать на контейнерных площадках

Порой жители региона сталкиваются с проблемой захламления контейнерных площадок и прилегающих к ним территорий. Подобных ситуаций легко избежать, если соблюдать простые правила.

На контейнерных площадках можно размещать только твёрдые коммунальные отходы. К ним относятся остатки пищи, товары народного потребления, бумага, стекло, пластмасса, консервные банки, предметы домашнего обихода и другой мусор, который образуется у нас дома или на работе в процессе жизнедеятельности. Такие отходы необходимо выбрасывать в баки, размещённые на площадках.

Крупногабаритные ТКО, например, мебель, бытовую технику и электронику, велосипеды, сантехнику, двери и окна, нужно поместить

в бункеры-накопители или специальный отсек на площадке. Если их нет в шаговой доступности, то старый шкаф или диван можно аккуратно разместить возле контейнеров: так, чтобы не образовалось захламление, а к ёмкостям был свободный доступ для людей и спецтехники.

Также стоит помнить, что есть отходы, которые никогда нельзя размещать в контейнерах и на площадках. К ним относятся батарейки, люминесцентные и энергосберегающие лампы, которые можно сдавать в общедоступные места сбора и специальные пункты приёма.

Также это отходы от разбора строений, зданий, сооружений, хозяйственных построек, заборов, строительных отходов, а также древесные остатки. У вас их может забрать любая организация, имеющая лицензию на транспортирование



этих видов отходов, либо вы можете привезти их самостоятельно на полигоны, расположенные на 9 км Велижанского тракта и в Онохинском муниципальном образовании.

Автомобильные шины и биологические отходы также недопустимо складировать в местах сбора ТКО. Их утилизацией занимаются специализированные организации. Например, для утилизации шин можно обратиться в организацию по производству изделий из резины, а для утилиза-

ции биологических отходов и останков животных и птиц можно обратиться в Управление федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Тюменской области, ХМАО и ЯНАО по телефону 8(3452)43-21-96 или, находясь в Тюмени, в МКУ «ЛесПаркХоз» по номеру 8(3452)50-04-22. Кроме того, жители муниципалитетов могут проконсультироваться в местных администрациях.

«Сотрудники регоператора просят жителей региона

с вниманием отнестись к правилам обращения с отходами. Чтобы дворы оставались опрятными, необходимо участие не только коммунальных служб, но и самих граждан. При этом мы всегда открыты и готовы помочь в решении проблем с вывозом коммунальных отходов», – отмечают в управлении по связям с общественностью ООО «ТЭО».

В компании напомнили, что в случае возникновения вопросов, касающихся вывоза коммунальных отходов, жители региона могут проконсультироваться у специалистов ООО «ТЭО» по телефону горячей линии 8-800-250-73-26 или в соцсети ВКонтакте. Также работают диспетчерские службы территориальных подразделений регоператора: 8-982-900-16-22 (Ишимское управление), 8-982-900-18-65 (Тобольское управление) и 8-982-900-17-53 (Южное управление).



☎ 8 (3452) 79-19-05

☎ 117

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф



Объявления

Разное

ВАКУУМНАЯ чистка печей. Тел. 89829185852. (3-18)

БУРЕНИЕ скважин. Насос, гарантия, рассрочка. Тел. 89827822597. (10-11)

ТРЕБУЮТСЯ водители на самосвалы.3/п – 80 тыс. руб.+питание – 400 руб./сут. Оплачивается проживание. Работа в Тюмени вахтами. Тел. 89220421999, 89222656269. (4-5)

Благодарность

Выражаем сердечную благодарность руководителю ООО "СКС" Кузьмину Петру Михайловичу, коллективу предприятия, родным, друзьям, всем, кто разделил с нами горечь невозможной утраты и принял участие в похоронах нашего любимого мужа, отца Медведева Александра Григорьевича.

Жена, дети

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N TU72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Подписной индекс 54349

Тираж 1016. Заказ № 73.

